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DELIBERAZIONE N.  2    DEL  26.1.2015  
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO NOMINA DELLA SIGNORA BERNASCONI PAOLA ALLA CARICA DI CONSIGLIERE COMUNALE IN SURROGAZIONE 

DEL DIMISSIONARIO SIG. BRACCIO LEONARDO. 
 

Seduta pubblica del  26.1.2015   Convocazione 1°           Sessione      × ordinaria           
  □  straordinaria     

  □  d’urgenza          
CONSIGLIERI IN CARICA 

 

  Roberto Scanagatti            SINDACO     Mandelli Andrea   “ 

  Paciello Donatella     Presidente      Mariani Alberto   “ 

  Pascariello Giovanni    Uff. Presidenza      Marinoni Xenia   “ 

  Maffè Pierfranco              “     Martinetti Anna   “ 

  Sala Marco  Cons. Anziano      Monguzzi Marco   “ 

  Adamo Rosario          Consigliere     Monteri Franco   “ 

  Appiani Silvano     “     Morasso Laura   “ 

  Artesani Maria Grazia    “    Novi Gianmarco   “ 

  Bindi Elio      “     Piffer Paolo    “ 

  Braccio Leonardo    “    Pilotto Alberto   “ 

  Bubba Carmine    “    Pugliese Basilio   “ 

  Cereda Tommaso    “    Riga Domenico   “ 

  Fuggetta Nicola    “    Sassoli Martina   “ 

  Gerosa Alessandro    “    Traina Vincenzo   “ 

  Guarnaccia Corrado   “    Valtolina Alessandro   “ 

  Imperatori Andrea   “    Villa Simone    “ 

  Lamperti Marco    “    

 

  Bertola Cherubina  Vice Sindaco     Donvito Debora  Assessore             

  Abba’ Carlo     Assessore     Longoni Egidio          “                   

  Colombo Claudio            “      Marrazzo Antonio         “                   

  Confalonieri Paolo          “      Montalbano Rosario          “                   

  Dell’Aquila Francesca           “    

 

Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario Generale, il Presidente, Avv. Donatella Paciello, che 
assume la presidenza, accerta  che risultano assenti all’appello i Consiglieri: Cereda, Lamperti, Maffè. 
Mandelli, Mariani, Monguzzi, Novi, Sassoli, Villa. 
 
Partecipa all’adunanza il Segretario Generale del Comune, Dott. Mario Spoto 
Presidente accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore 18.45 
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           IL PRESIDENTE del 
   Consiglio Comunale        IL. SEGRETARIO GENERALE 

              Avv. Donatella Paciello        F.to:  Dott. Mario Spoto 
   

 
 
 
 
Si precisa che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio del 

Comune il giorno 5.2.15 ove rimarrà esposta per 15 gg. consecutivi  (art.124 D.Lgs 

267/2000) 

 
  
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE  
                                                                                                          F.to:  Dott. Mario Spoto 

 
 
              
 

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di Legge all’Albo 

Pretorio del Comune per 15 gg. consecutivi,  dal 5.2.15  al   20.2.15   

 
 
E’ divenuta esecutiva  in data                          per decorrenza dei termini per non aver 
riportato nei primi dieci giorni di pubblicazione denuncia di vizi di legittimità (art. 134 
comma 3 D.Lgs 267/2000). 
 
 
 
Monza,                          IL SEGRETARIO GENERALE  

   F.to:  Dott. Mario Spoto 
 
 
 

 
 

             

 

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo. 

 

Monza  

 
 
 
 
 
 

Passaggi ai Settori:   SEGR. PRES. CC  


